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Το νέο πρόγραμμα «ΓΕΦΥΡΑ 2» για επιχειρήσεις με εξυπηρετούμενες ή μη 
οφειλές

Το νέο πρόγραμμα «ΓΕΦΥΡΑ 2» απευθύνεται τόσο σε επιχειρήσεις που έχουν εξυπηρετούμενες 
οφειλές, όσο και σε επιχειρήσεις που δεν μπορούν να αντεπεξέλθουν στις δανειακές τους 
υποχρεώσεις.

Τα βασικά χαρακτηριστικά του είναι:

Επιδότηση μηνιαίας δόσης επιχειρηματικών δανείων για 8 μήνες.
Επιδότηση τόσο του κεφαλαίου όσο και των τόκων του δανείου.
Επιβράβευση των συνεπών δανειοληπτών, με υψηλά ποσοστά επιδότησης, που φτάνουν μέχρι 
και το 90% της μηνιαίας δόσης.
Επιδότηση δόσης μέχρι και 80% για επιχειρήσεις που έχουν μη εξυπηρετούμενα δάνεια 
προκειμένου να τα ρυθμίσουν και να αποφύγουν κατασχέσεις και πλειστηριασμούς.

Κριτήρια τα οποία επιτρέπουν σε δεκάδες χιλιάδες μικρομεσαίες επιχειρήσεις και επαγγελματίες να 
ενταχθούν στο πρόγραμμα.

Τα κριτήρια αυτά, είναι ανάλογα της κατηγορίας μεγέθους της επιχείρησης:

*   Για ατομική επιχείρηση – ελεύθερο επαγγελματία που δεν απασχολεί εργαζομένους και έχει 
εξυπηρετούμενο δάνειο:

1.  Να ανήκει σε κλάδους (ΚΑΔ) που έχουν πληγεί και παρουσίασαν σημαντική μείωση της 
εμπορικής δραστηριότητάς τους, με μείωση εσόδων άνω του 20%, κατά το 2020, συγκριτικά 
με το 20192.    Να έχει οικογενειακό εισόδημα έως 57.000 ευρώ3.    Να διαθέτει ακίνητη 
περιουσία αξίας έως 600.000 ευρώ4.    Να έχει καταθέσεις και λοιπά χρηματοοικονομικά 
προϊόντα – όπως μετοχές και ομόλογα – στην Ελλάδα και στο εξωτερικό αξίας έως 40.000 
ευρώ.Σε αυτή την περίπτωση, το μέγιστο ποσό της μηνιαίας επιδότησης ανέρχεται σε 600 
ευρώ ανά δάνειο.

*   Για πολύ μικρή επιχείρηση και ατομική επιχείρηση – ελεύθερο επαγγελματία που απασχολεί 
1 έως 9 εργαζομένους και έχει εξυπηρετούμενο δάνειο:

1.  Να έχει ετήσιο κύκλο εργασιών έως 2 εκατ. ευρώ2.    Να διαθέτει ακίνητη περιουσία - μη 
υποθηκευμένη - αξίας έως 2,5 εκατ. ευρώ3.    Να έχει καταθέσεις στην Ελλάδα και στο 



εξωτερικό έως 1 εκατ. ευρώ4.    Να διαθέτει χρηματοοικονομικά προϊόντα – όπως μετοχές, 
ομόλογα – αξίας έως 150.000 ευρώ.Σε αυτή την περίπτωση, το μέγιστο ποσό της μηνιαίας 
επιδότησης ανέρχεται σε 5.000 ευρώ ανά δάνειο.

*   Για μικρή επιχείρηση που απασχολεί 10 έως 49 εργαζομένους και έχει εξυπηρετούμενο δάνειο:

1.  Να έχει ετήσιο κύκλο εργασιών έως 10 εκατ. ευρώ2.    Να διαθέτει ακίνητη περιουσία - μη 
υποθηκευμένη - αξίας έως 10 εκατ. ευρώ3.    Να έχει καταθέσεις στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό έως 5 εκατ. ευρώ4.    Να διαθέτει χρηματοοικονομικά προϊόντα – όπως μετοχές, 
ομόλογα – αξίας έως 750.000 ευρώ.Σε αυτή την περίπτωση, το μέγιστο ποσό της μηνιαίας 
επιδότησης ανέρχεται σε 15.000 ευρώ ανά δάνειο.

*   Για μεσαία επιχείρηση που απασχολεί 50 έως 249 εργαζομένους και έχει εξυπηρετούμενο 
δάνειο:

1.  Να έχει ετήσιο κύκλο εργασιών έως 50 εκατ. ευρώ2.    Να διαθέτει ακίνητη περιουσία – μη 
υποθηκευμένη – αξίας έως 50 εκατ. ευρώ3.    Να έχει καταθέσεις στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό έως 25 εκατ. ευρώ4.    Να διαθέτει χρηματοοικονομικά προϊόντα – όπως μετοχές και 
ομόλογα – αξίας έως 3,75 εκατ. ευρώ.Σε αυτή την περίπτωση, το μέγιστο ποσό της μηνιαίας 
επιδότησης ανέρχεται σε 50.000 ευρώ ανά δάνειο.

Αντίστοιχα κριτήρια τίθενται για τις επιχειρήσεις και τους ελεύθερους επαγγελματίες που έχουν μη 
εξυπηρετούμενες ή/και καταγγελμένες οφειλές, και αναπροσαρμόζεται αναλογικά το μέγιστο ποσό 
της μηνιαίας επιδότησης.
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